
 
Παρασκευή, 6 Μαΐου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΑΛΥΕΙ ΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΚΟΠΩΝ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

• Ε.Σ.Ε.Ε. : ΠΤΩΣΗ 7% ΣΤΟΝ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΤΖΙΡΟ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ «ΠΑΡΟΠΛΙΣΜΟ ΠΛΟΙΩΝ», ΤΕΤΑΡΤΗ 18 
ΜΑΪΟΥ 2016, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π 

• ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ FORUM "SUPPORTING GROWTH IN GREECE", 
ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΜΑΪΟΥ 2016, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΧΙΛΤΟΝ 

• ΕΤΗΣΙΑ Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ, 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

• ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΡΑΣΗ «ΝΕΟΦΥΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ 
ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΕΥΦΥΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ: 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ», ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΜΑΪΟΥ 2016, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ 
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ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΑΛΥΕΙ ΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΚΟΠΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

«...Το νέο νομοσχέδιο φέρνει σίγουρα ένα βαρύ, αλλά και μάλλον 

απλήρωτο λογαριασμό με πρόσθετα φορολογικά και 

ασφαλιστικά μέτρα, τα οποία θα εφαρμοστούν σταδιακά μέχρι 

το 2019. Σύμφωνα με την έκθεση του Γενικού Λογιστηρίου του 

Κράτους τα συνολικά μέτρα θα μειώσουν το διαθέσιμο εισόδημα των Ελλήνων το 2016, κατά 

τουλάχιστον 2,7 δις ευρώ, ενώ ο συνολικός λογαριασμός των επιπλέον άμεσων και έμμεσων 

φόρων φθάνει τα 3,6 δις ευρώ. Ο επανακαθορισμός του φόρου εισοδήματος και του 

αφορολόγητου, αλλά και η μόνιμη εισφορά αλληλεγγύης έχουν υπολογιστεί, ώστε να 

αποφέρουν ετησίως, επιπλέον άμεσους φόρους 1,7 δις ευρώ. Το πακέτο του νομοσχεδίου, πέραν 

της αύξησης των φόρων, περιλαμβάνει και την επιβολή "ασφαλιστικής φορολογίας" κατά 

τουλάχιστον 27% σε εργοδότες και αυτοαπασχολούμενους…» δήλωσε ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. 

& της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης, για τα νέα μέτρα. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

Ε.Σ.Ε.Ε. : ΠΤΩΣΗ 7% ΣΤΟΝ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΤΖΙΡΟ 

Μειωμένος κατά 7% ήταν, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της Ελληνικής 

Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας (Ε.Σ.Ε.Ε.), ο 

τζίρος της πασχαλινής αγοράς. Σύμφωνα με τον Πρόεδρο της 

Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδη,, η μείωση αυτή, κατά 7%, σε σύγκριση με 

πέρυσι μεταφράζεται σε απώλειες 180 εκατ. ευρώ από την αγορά. 

Χθες, πάντως, ξεκίνησε η ενδιάμεση εκπτωτική περίοδος του Μαΐου, 

η οποία, ωστόσο, λόγω των αργιών, δεν θα διαρκέσει δέκα ημέρες, αλλά επτά. Κι αυτό διότι, 

βάσει του σχετικού νόμου, η ενδιάμεση εκπτωτική περίοδος του Μαΐου διαρκεί το πρώτο 

δεκαήμερο του Μαΐου, με τις δέκα ημέρες να καθορίζονται ημερολογιακά και όχι ως οι πρώτες 

δέκα εργάσιμες ημέρες. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ «ΠΑΡΟΠΛΙΣΜΟ ΠΛΟΙΩΝ», ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΜΑΪΟΥ 

2016, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Τα SAFETY4SEA / GREEN4SEA, που αποτελούν κοινωφελείς 

δραστηριότητες, με σκοπό την προώθηση της ασφαλούς και πράσινης 

αειφόρου ναυτιλίας, διοργανώνουν ανοιχτή εκδήλωση, με θέμα τον 

«Παροπλισμό Πλοίων», την Τετάρτη 18 Μαΐου 2016 και ώρες 15:00 – 18:00, στο Μέγαρο του 

http://www.pcci.gr/evepimages/press050516_F17734.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressESEE040516_F16325.pdf


Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς (2ος ορ.), την οποία θα χαιρετίσει ο 

Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. Ο στόχος της εκδήλωσης είναι η ανταλλαγή απόψεων, 

μεταξύ των εμπλεκομένων, ώστε να λειτουργήσει καταλυτικά στη βελτίωση των παρεχόμενων 

υπηρεσιών προς διευκόλυνση της ναυτιλιακής κοινότητας (ειδικά των διαχειριστών πλοίων 

ξηρού φορτίου, που απαρτίζουν την πλειονότητα της Ελληνικής ποντοπόρου ναυτιλίας), η 

οποία, όπως είναι γνωστό, πλήττεται ιδιαίτερα από τη ναυτιλιακή κρίση. Όσοι ενδιαφέρεστε, 

μπορείτε να δηλώσετε δωρεάν τη συμμετοχή σας (μέχρι τις 17 Μαΐου 2016), με την 

προϋπόθεση της online εγγραφής στο www.green4sea.com/paroplismos Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 

 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ 

Την άποψη ότι το νέο ασφαλιστικό 

νομοσχέδιο της κυβέρνησης θα προκαλέσει 

νέες σοβαρές απώλειες εισοδήματος σε 1 

στους 2 ελεύθερους επαγγελματίες, 

καταστηματάρχες και εμπόρους εξέφρασε 

ο πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλης 

Κορκίδης κατά την τοποθέτησή του στη 

Βουλή, όπου επανέλαβε τις θέσεις της 

Συνομοσπονδίας για το ασφαλιστικό. Όπως τόνισε, με το νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο της 

κυβέρνησης, αλλάζει άρδην η συνολική εικόνα του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης των 

τελευταίων 40 ετών στη χώρα μας, καθώς οι ασφαλιστικές εισφορές μετατρέπονται 

σε "ασφαλιστική φορολογία".  

Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ FORUM "SUPPORTING GROWTH IN GREECE", ΔΕΥΤΕΡΑ 

30 ΜΑΪΟΥ 2016, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΧΙΛΤΟΝ 

Η Τράπεζα Εμπορίου και Ανάπτυξης Ευξείνου Πόντου (BSTDB), σε 

συνεργασία με την "Enterprise Greece", θα διοργανώσει 

περιφερειακό Επιχειρηματικό Φόρουμ, με τίτλο «Supporting 

Growth in Greece» τη Δευτέρα, 30 Μαΐου 2016, στο ξενοδοχείο 

Hilton Αθηνών. Η εκδήλωση θα προσφέρει στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να δικτυωθούν 

και να διερευνήσουν επιχειρηματικές ευκαιρίες με τις συμμετέχουσες εταιρείες, τους επενδυτές, 

http://www.green4sea.com/paroplismos
http://www.pcci.gr/evepimages/ParoplPloion_F17463.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PresParliament_F24936.pdf


την Τράπεζα και άλλα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα. Στο τέλος του συνεδρίου, θα υπάρχει 

δυνατότητα για κατ’ ιδίαν συναντήσεις με εκπροσώπους της Τράπεζας. Για την εγγραφή σας 

στο φόρουμ, μπορείτε να συμπληρώσετε την φόρμα εγγραφής στο 

http://www.bstdb.org/bstdb-regional-business-forum-in-greece/registration-form. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Επιστροφή 

 

 

ΕΤΗΣΙΑ Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ, ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 

ΚΑΙ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

Μία φορά το χρόνο, θα υποβάλλονται, από το 2016, οι συγκεντρωτικές 

καταστάσεις πελατών προμηθευτών και συναλλαγών, σύμφωνα με τη 

σχετική απόφαση, που υπέγραψε ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων 

Εσόδων. Πλέον, οι καταστάσεις αυτές υποβάλλονται μέχρι το τέλος 

Φεβρουαρίου του επόμενου έτους από το ημερολογιακό έτος, στο οποίο αφορούν. 

Τροποποιητική δήλωση για τη διόρθωση αποκλίσεων στα υποβληθέντα στοιχεία προμηθευτών 

μπορεί να υποβληθεί, μέχρι το τέλος Απριλίου του επόμενου έτους. Με τον τρόπο αυτό, τίθεται 

τέλος στην ταλαιπωρία των φορολογουμένων, που οδήγησε σε πλείστες παρατάσεις του 

χρόνου υποβολής των καταστάσεων αυτών και τελικά στην ετήσια υποβολή τους για τα 

ημερολογιακά έτη 2014 και 2015. 

Επιστροφή 

 

 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΡΑΣΗ «ΝΕΟΦΥΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» 

Την παράταση της ημερομηνίας ηλεκτρονικής υποβολής αιτήσεων 

χρηματοδότησης στη δράση «Νεοφυής Επιχειρηματικότητα» του ΕΠ 

«Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)», 

του ΕΣΠΑ 2014-2020, μέχρι την 24 Μαΐου 2016 και ώρα 17:00 αποφάσισε το Υπουργείο 

Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού. Επίσης, το Υπουργείο προχώρησε και σε προσθήκη 

διευκρίνισης στη δεύτερη παράγραφο του Κεφαλαίου Ι.1.4, που αφορά στους όρους και τις 

προϋποθέσεις συμμετοχής των δικαιούχων. Αναλυτικά, τις πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να τις αναζητήσουν στην ηλεκτρονική σελίδα του ΕΣΠΑ (www.espa.gr). 

Επιστροφή 

 

 

 

 

http://www.bstdb.org/bstdb-regional-business-forum-in-greece/registration-form
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ 

ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΕΥΦΥΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ: ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ», ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΜΑΪΟΥ 2016, ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΚΤΥΩΝ 

Σας ενημερώνουμε σχετικά με τη διοργάνωση Συνάντησης Εργασίας, με 

θέμα: «Διαχείριση της Εφοδιαστικής Αλυσίδας με τη χρήση Ευφυών 

Συστημάτων Μεταφορών: Δυνατότητες και Προοπτικές», η οποία θα 

πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 20 Μαΐου 2016, και ώρα 9:00 π. μ., στο 

Κεντρικό Αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων 

(Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε, Παπάγου). Η Συνάντηση Εργασίας συνδιοργανώνεται από το 

Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Συστημάτων Επικοινωνιών -ΕΠΙΣΕΥ, τον «Ελληνικό 

Οργανισμό Συστημάτων Ευφυών Μεταφορών - ΙΤS Hellas», το Ινστιτούτο Logistics 

Management Ελλάδος - ILME, και τελεί υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και 

Τεχνολογίας. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, ΦΟΡΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Επιστροφή 
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